

Referat 6. juni 2018

Til stede: Tore, Maria, Ole Gundval, Frode og Tommy H.

Leder ønsket velkommen til møtet og inviterte en kjærlig Gud til å hjelpe oss til å ta gode beslutninger for komiteen og fellesskapet som helhet.

- Presentasjonsrunde.
- 12 konsepter lest av Tommy H.
- 3. konsept lest i sin helhet av Maria.
- Referat fra forrige møte opplest, ingen kommentarer.
- Dagsorden opplest og godkjent.
- Kassabeholdning: 13600,- etter at en regning på 250,- ble betalt.
- Post/Mail: Noe korrespondanse fra medlemmer av komiteen. I tillegg mail fra ARA Arendal, se sak 2.

Rapport fra Leder:

Rapport til OSSK ble lest. Disse månedlige rapportene blir fra nå av sendt ut til gruppene i området grunnet mangel på sekretær i OSSK.

OI-rapportering:

- **Plakatansvarlig:** Har hengt opp plakater i Arendal. Eneste plass det ikke er hengt opp plakater enda, er i Søgne.
- **Web:** Fullversjonen besøkt med 302/90 nye, mobil siden besøkt med 263/107 nye.

H&I-rapportering:

- **ARA:** Ikke til stede, men rapporterer om at alle møtene er blitt avholdt.
- **Kristiansand Fengsel:** Alle møter avholdt, men vi trenger flere tjenestevillige.

Rapport fra Servicedagen:

Det ble gjort en god jobb av komiteens representanter. Savnet å få flere spørsmål fra deltagerne. Ellers godt fornøyd.

Saker:

1. Valg:

- Nestleder** – ingen kandidater, videre til neste gang.
- Panelleder Arendal fengsel** – ingen kandidater, videre til neste gang.
- Kasserer** – ingen kandidater, videre til neste gang.

2. Nye H&I/OI-opdrag?

Mail er sendt til Steg for steg, Blå Kors Arendal. Vi venter på svar.

Mail er sendt til Loland, vi venter på svar.

Har hatt korrespondanse på mail med ARA Arendal, vi er invitert på et OI-opdrag der i slutten av august. Dato kommer senere.

Komiteen arbeider videre med flere andre plasser.

3. **Gjennomgang av møteledernøkkel for H&I:** Leder lager et utkast som komiteen ser på til neste møte.
4. **Eventuelt:** Ingen saker under eventuelt.

Bønn om sinnsro.